

我区全面推广使用餐饮外卖食安封签

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)为让消费者“点得放心,吃得安心”,5月7日,2021内蒙古食安封签推广启动仪式在呼和浩特举行。

记者在现场看到,此次我区推广使用的餐饮外

卖食安封签为不干胶封签,标识有“食安封签”字样,一旦撕开即刻损毁,无法重复使用。餐品制作完成后,配餐人员需在“食安封签”上填写详细的时间。封签上还标有“请在收餐时仔细检查包装是否有破

损或人为打开的痕迹”等字样。自治区市场监管局餐饮监管处副处长夏楠说,网络订餐平台应当在消费者下达订单时,以显著、合理的方式提示配送人员和消费者使用食安封签。餐馆出餐后,应当用食安封

签进行包装。配送人员在接收外卖食品时,应当检查食安封签的完整性,对封签已被破坏或者封签不完整的外卖食品,有权拒绝接收。消费者有权拒收食安封签已被破坏或者封签不完整的外卖食品。

据了解,为积极响应消费者“给外卖食品加上一把安心锁”的呼吁,我区制定出台了《网络餐饮服务食品安全封签管理办法》,是全国较早出台食安封签制度的省区。下一步,我区将持续深入推动落实网络餐

饮安封签制度,一方面约束餐馆和送餐人员的行为,保证外卖在运输配送过程中的食品安全;另一方面提高广大消费者的食品安全意识、自我保护意识,营造全社会共治共管食品安全的良好氛围。



“草原母亲”都贵玛的特殊母亲节

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜)5月9日,四子王边境管理大队民警来到“人民楷模”国家荣誉称号获得者都贵玛老人家中,与这位把一生中最美好的时光献给28名上海孤儿的“草原母亲”共度母亲节。

“额吉,祝您母亲节快乐!”民警们一进家门,便为都贵玛老人送上了鲜花和

节日的祝福。民警们与都贵玛老人唠着家常,关切地询问老人的身体状况和生活情况。都贵玛老人动情地说:“现在的幸福生活是历届党和国家领导人带领全国各族人民共同奋斗的结果,我们身处这个伟大的新时代,一定要倍加珍惜!”

随后,大家一起点燃蛋糕上的蜡烛,向都贵玛老人表示节日的祝福。老人

说,今后一定尽自己所能,持续发挥“编外辅导员”的积极作用,以自己的亲身经历激励全体民警,积极为移民管理工作和边境和谐稳定贡献自己的力量。民警们纷纷表示,一定要以都贵玛老人为榜样,以党史学习教育为契机,忠诚履职尽责,切实为边境辖区群众办实事,提升群众的获得感、幸福感、安全感。

五一假期我区免收公路通行费7302万

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博)记者从内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队了解到,五一假期我区收费公路免费通行小型客车334万辆,免收公路通行费7302万元。其中,高速公路免费通行小型客车231万辆,免收通行费6227万元;普通公路免费通行小型客车103万辆,免收通行费1075万元。

据了解,免费通行期间,内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队严格落实节假日高速公路免收惠民政策,同时加强与公安交警、收费站及养护等部门的协调联动,做好交通事故救援、道路拥堵疏导等工作。此外,“12122”“95022”“12328”三部客服热线在免费通行期间共接听电话3347通,其中救援流转类353条、路况咨询

885条、ETC咨询1039条、其他类型1070条。

采访中记者还了解到,五一假期,内蒙古高速公路公司全力做好所辖公路各收费站疫情防控、防堵保畅、服务保障、安全生产等各项工作,通过设置小型客车专用免费通道、设置醒目标识标牌、开设全部车道等措施,保障了100个收费站800多条车道快速、有序、安全通行。

内蒙古新增治愈出院1例 现有3例境外输入确诊病例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)5月9日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年5月8日7时至5月9日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例

例、疑似病例和无症状感染者,治愈出院1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至2021年5月9日7时,内蒙古自治区现有境

外输入确诊病例3例,在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

我区3个集体3名个人获公安部表扬

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳 首席记者 刘晓君)记者昨日从自治区公安厅了解到,近日,公安部、共青团中央做出决定,对全国公安机关99个成绩突出青年集体、100名成绩突出青年民警予以通报表扬。内蒙古公安3个集体、3名个人光荣上榜。

据了解,我区受表彰的3个集体和3名个人分别为:呼和浩特市公安局回民区分局出入境管理大队、锡林郭勒盟西乌珠穆

沁旗公安局巴拉嘎尔高勒镇派出所、乌兰察布市公安局特警支队;乌兰察布市公安局经侦支队四级警长孙树平、自治区公安厅警务技术二级主管袁大森、呼和浩特铁路公安局人民警察训练支队训练大队大队长郭猛。

公安部在表扬通报中要求广大公安民警特别是青年民警以受到表扬的青年集体和青年民警为榜样,继续保持和发扬新时代公安机关青年队伍朝气蓬勃、昂扬向上的优良作

风,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,切实履行好党和人民赋予的新时代职责使命。呼和浩特市公安局回民区公安分局出入境管理大队大队长李志明向记者表示:“能够获得这份荣誉,大队全体同志感到无比激动和自豪,这是对我们工作的认可,对我们今后工作的鼓励,让我们更加有信心、有动力继续努力向前,以群众满意为最高标准,践行公安民警的神圣职责。”

